



Гражданско движение иска нова Търновска конституция и президентска република

Настояват за свикване на референдум и си поставят за цел един милион подписа

АРКУС
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!
tel.fax 062/62 34 35

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД
5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

45-градусов минерален извор ще захранва спацентър в индустриален парк



Водата дълги години се изливаше нахалост, ще я свързват и с болница

Минерален извор, който досега се изливаше нахалост, неизползваем и затрупан със строителни отпадъци, започва да захранва индустриален парк край Дунав, който Община Свищов прави. Официален проект за това вече е и изготвен, а преди броени дни и даден за одобрение в Регионалната инспекция за опазване на околната среда и водите, научи "Борба". Той предвижда офис сграда за научно-изследователска дейност, офиси, конферентни и изложбени зали и оздравителен комплекс за спорт и отдих, който включва кабинети за рехабилитация, кинезитерапия, масажи, лечебни гимнастики и други възстановителни процедури с минерална вода. Местният индустриален парк ще единственият у нас, който ще разполага с термална вода, извираща от близо 1600 м с температура от 43 до 48,8 градуса в зависимост от дебита.

Топилото доскоро бе под отломки, но минералната вода ще подпомогне много развитието на Свищов.

Камера от ново поколение с изкуствен интелект лови джигити в Търновско. На територията на ОДМВР - Велико Търново, са регистрирани 1310 катастрофи за 2024 година, от които 294 тежки с 18 загинали и 384 ранени лица. В сравнение с 2023 г. пътните полици отчитат увеличение на пътните произшествия, когато са били 1092. 282 от тях са с 22 жертви и 392 ранени.

Загиналите тази година са с 4 лица по-малко, но ранените са с петима повече. Черната статистика сочи, че най-много произшествия с ранени и загинали има при първокласните, или както са известни, главните пътища. На едно от най-натоварените трасета - София - Варна, за миналата година при катастрофи са убити 5 души.

"Най-честите причини за пътните инциденти са неправилните маневри, при които са загинали седем лица.



Ръст на катастрофите и пътния травматизъм в областта отчитат от ОДМВР



Йордан Михиев, Красимир Янков, Красимир Георгиев и Христо Милев.

Гражданско движение за президентска република изгради свои структури в региона и представи първите си стъпки за промяна на конституцията в тази насока. Национален координатор и инициатор за създаване на движението е бившият депутат от БСП Красимир Янков, който преди няколко години създаде и своя партия, наричайки я "Българска прогресивна линия".

Доброволци изчистиха Света гора, кметът им благодари

Предадоха бутилки и дариха парите на БЧК, събраха над 50 чувала отпадъци

Доброволци от гражданските организации "Доброволно чистене" и "Търново рънс" почистиха подходите към хълма Света гора в старата столица. Те събраха над 50 чувала отпадъци.

Отделно бяха събрани 200 пластмасови бутилки, които бяха предадени в специализираните машини на голям хипермаркет. Изкараните пари бяха дарени на Българския червен кръст. Заради своята гражданска позиция доброволците получиха поздравления и на

кмета Даниел Панов.

А чувалите с отпадъци, събрани при доброволческата акция, вече са извозени, обясни градоначалникът. "Община Велико Търново организира транспортването на сметта, извършено от екипи на Общинско предприятие "Зелени системи" и фирма "Скорпион инвестстрой".

Юрген Мюлер със съпругата си Риа при последното им гостуване в Елена през октомври 2024 г.

Юрген Мюлер със съпругата си Риа при последното им гостуване в Елена през октомври 2024 г.



Лаборатория за изследване на климатичното въздействие правят в НВУ

Лаборатория за изследване на климатичното въздействие върху материалите ще бъде изградена в Националния военен университет "Васил Левски". Тя ще бъде разработена по проект "Ускорена дигитализация за МСП в ЦСР чрез създаване и развитие на ЕЦИХ", финансиран по програма "Научни изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна трансформация", съфинансирана от Европейския съюз.

Услугите, които ще предоставя лабораторията, са безплатни за малките и средните предприятия в Северен централен район в рамките на проекта.



Генерал Иван Маламов води срещата с партньорите по проекта.

Курсант Златина Генчева от НВУ влезе в тройката за "Спортист на годината" към военното министерство



102-годишна е най-възрастната читателка на библиотека

102-ГОДИШНАТА ИВАНКА ДРАГНЕВА, КОЯТО Е МАЙКА НА БИВШИЯ КМЕТ И ПОЧЕТЕН ГРАЖДАНИН НА ВЕЛИКО ТЪРНОВО ДРАГНИ ДРАГНЕВ, е най-възрастната регистрирана читателка в библиотеката на НЧ "Искра" в старата столица, информираха от културната институция.

ТЯ ЖИВЕЕ В БЛИЗОСТ, А НЕЙНИ БЛИЗКИ СЕ ГРИЖАТ ВЪЗРАСТНАТА ЧИТАТЕЛКА да бъде захранвана с любими заглавия почти всеки месец. Роднините ѝ често посещават библиотеката и записват на нейно име различни книги, които тя прочита и след това те връщат, за да вземат нови.

ТОПЛОФИКАЦИЯ ВЕЛИКО ТЪРНОВО
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

iClinic
Dermatology & Aesthetics
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

Вълнуваща вечер с TANGO D'AMORE на 14 февруари

Община Велико Търново и Камерна формация "Арс Нова" канят на една вълнуваща вечер на тангото.



"Виктория имоти"
Купувам земеделска ЗЕМЯ
На най-високи цени
0887 648 269

Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново
WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

МЕГАПОРТ
Ние опаковаме вашия успех!
www.megaport.bg

BCVT
Бизнес Център Велико Търново
Офиси под наем - Басейн и фитнес - Зали за събития
Коуъркинг и кантина - Паркинг/Зареждане EV
http://www.bcv-t.eu

ЕРАТО АГРО
ИВАН СЪБЕВ
*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

АГРОКОМ ЕООД
Велико Търново
ВАШИЯТ ПАРТНЬОР
Велико Търново
062 629713;
630187; 671795
agrokom ltd@abv.bg;
agrokom ltd@yahoo.com

